Indicação n.º 006/14.

Excelentíssimo Senhor

Amauri Gomes Dias
DD. Presidente da Câmara Municipal de Pracinha/SP.




Temos a honra de encaminhar para conhecimento do Egrégio Plenário, a Indicação abaixo transcrita:




INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Pracinha, Senhor Waldomiro Alves Filho, obedecendo aos termos regimentais vigentes, dentro das formalidades legais e ouvido o esclarecido Plenário, que proceda a estudos e tome as legais e cabíveis providências, objetivando-se a colocação de lixeiras nas proximidades da Penitenciária Compacta de Pracinha.
 JUSTIFICATIVA: 




Justifica-se, Senhor Prefeito, a presente indicação, se tornando, portanto urgente e necessária, em virtude da quantidade de lixo gerado pelo número de pessoas que passam por aquela localidade todos os finais de semana, devido a visita a Penitenciária, sem ter locais adequados para depositá-lo, esse lixo fica espalhado, causando transtornos e mau cheiro, até que o pessoal da limpeza da Prefeitura, os recolha durante a semana. Tal medida visa dar maior conforto a todos, que por ali transitam em visitas aos seus parentes. 
Diante do exposto, solicitamos ao Senhor Prefeito Municipal, que estude com atenção esta nossa proposição e que na medida do possível procure atendê-la. 
Câmara Municipal de Pracinha-SP, 15 de agosto de 2014.
Marcos Antonio Teixeira
= Vereador-Autor =
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