Indicação n.º 007/14.

Excelentíssimo Senhor

Amauri Gomes Dias
DD. Presidente da Câmara Municipal de Pracinha/SP.




Temos a honra de encaminhar para conhecimento do Egrégio Plenário, a Indicação abaixo transcrita:




INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Pracinha, Senhor Waldomiro Alves Filho, obedecendo aos termos regimentais vigentes, dentro das formalidades legais e ouvido o esclarecido Plenário, que proceda a estudos e tome as legais e cabíveis providências, objetivando-se ao cumprimento da Lei n.º 10.098/2000, que estabelece normas gerais e critérios básicos para a promoção da acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade reduzida.
 JUSTIFICATIVA: 




Justifica-se, Senhor Prefeito, a presente indicação, tomando-se por base que a referida Lei se encontra em vigor desde o ano 2000, se tornando, portanto necessária, que as Autoridades de nossa cidade, se mobilizem no sentido de atendê-la, já que algumas de nossas repartições públicas ainda não contam com rebaixamento de guias, sinalização e demais normas que visam dar aos portadores de deficiência, maior comodidade quando necessitarem dos serviços públicos.  
Diante do exposto, solicitamos ao Senhor Prefeito Municipal, que estude com atenção esta nossa proposição e que na medida do possível procure atendê-la. 
Câmara Municipal de Pracinha-SP, 14 de novembro de 2014.
Marcos Antonio Teixeira
= Vereador-Autor =
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 Ao Exm.º Sr. Prefeito Municipal para as providências. 	
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