Indicação n.º 001/16.

Excelentíssima Senhora
Jandira de Almeida Rissato
DD. Presidente da Câmara Municipal de Pracinha/SP.
Assunto: Concessão de revisão salarial.

Requerentes: Vereadores Marinalva Teixeira Barbosa Brito, Luciano Evangelista Junior e Evando Gomes Meira.
Requerido: Prefeitura Municipal de Pracinha.
INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Pracinha, Senhor Waldomiro Alves Filho, obedecendo aos termos regimentais vigentes, dentro das formalidades legais, que proceda a estudos e tome as legais e cabíveis providências, objetivando-se o envio de Projeto de Lei à Câmara, para apreciação concedendo a Revisão Geral dos salários dos Servidores Municipais, ou seja, a aplicação do índice inflacionário do período, que há muito se encontra defasado.
Apesar se sermos sabedores que a situação financeira dos Municípios de um modo geral não é nada animadora, além dos alertas constantes para o devido cumprimento dos índices permitidos por Lei, fazemos tal reivindicação baseados no que preceitua a Constituição Federal, no tocante a revisão geral, além da questão moral e real, onde se torna praticamente impossível sobreviver com salários praticados hoje em nosso país, principalmente as categorias menos favorecidas na escala de funcionalismo público.

Justifica-se, Senhor Prefeito, a presente indicação, em virtude de que a inflação, em conseqüência da crise que assola o país, vem corroendo a renda do povo brasileiro. Se tornando quase impossível arcar com despesas básicas, como água, energia, alimentação, medicamentos, etc. 

Diante do exposto, solicitamos ao Senhor Prefeito Municipal, que estude com atenção esta nossa proposição e que na medida do possível procure atendê-la, pois como representantes do povo precisamos estar atentos às necessidades dos nossos Servidores, que se estiverem bem satisfeitos, com certeza desempenharão um bom trabalho em prol de nossa população, em todas as áreas de atuação. 
Câmara Municipal de Pracinha-SP, 31 de maio de 2016.
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