Indicação n.º 003/11.

Excelentíssimo Senhor

Severino Carreiro de Almeida Filho
DD. Presidente da Câmara Municipal de Pracinha/SP.




Temos a honra de encaminhar para conhecimento do Egrégio Plenário, a Indicação abaixo transcrita:




INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Pracinha, Senhor Waldomiro Alves Filho, obedecendo aos termos regimentais vigentes, dentro das formalidades legais e ouvido o esclarecido Plenário, que proceda a estudos e tome as legais e cabíveis providências, objetivando-se disponibilizar um dia por semana, para o Nutricionista da Prefeitura Municipal, dar atendimento à população no Centro de Saúde de nosso Município.
 JUSTIFICATIVA: 




Justifica-se, Senhor Prefeito, a presente indicação, haja vista que pessoas de nossa população procuram atendimento nutricional em outras cidades, o que muitas vezes fica ainda mais caro ao Município, por ter que arcar com despesas de transportes, veículo, motoristas e muito cansativo para os pacientes. 

Portanto, pedimos que Vossa Excelência analise o fato que apresentamos e tente disponibilizar um dia por semana, ou de outra forma que a Administração entender seja mais adequada, para que este profissional atenda a população no Centro de Saúde, dando a orientação necessária para alimentação adequada, sem que estes tenham que se deslocarem para outras cidades em buscas de atendimento.
Diante do exposto, solicitamos ao Senhor Prefeito Municipal, que estude com atenção esta nossa proposição e que na medida do possível procure atendê-la.

Câmara Municipal de Pracinha-SP, 29 de julho de 2011.

Damião Pereira
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 Ao Exm.º Sr. Prefeito Municipal para as providências. 	
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